

航锦科技

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 1414 号

HANGJINKEJI

第 2133 期 2018 年 7 月 31 日 星期二

(内部资料 免费交流)

为实现公司管理层与员工之间的无缝隙沟通与交流,拓宽员工关心公司渠道,公司特开通总经理热线,员工可以通过发短信或微信的方式向总经理反映公司各类情况,短信号和微信号(扫描二维码即可)均为 15668979299。



图为启动仪式现场。 杨宇 / 摄

7月30日上午9时,在2A会议室,公司召开维修及可靠性管理评估项目启动会议。为切实提升设备管理工作的科学化、正规化水平,提高设备运行可靠性,有效降低维修成本,为企业加快发展提供强有力保障,公司特邀杜邦中国集团有限公司上海分公司顾问为设备管理工作“诊断”。公司总经理丁贵宝、党委书记鹿志军、副总经理王晓星,各二级单位负责人及相关管理人员近60人参加会议。

启动会上,公司总经理丁贵宝对杜邦中国集团有限公司上海分公司顾问的到来表示欢迎。他说,企业要持续发展,就需要借助外面的“眼睛”给公司“看病”,此次邀请杜邦公司顾问来公司进行设备可靠性评估,就是要给企业做“体检”,出具“诊断报告”,就是要打破公司在设备管理方面存在的固有思维和方法。

杜邦中国集团有限公司上海分公司顾问黄均、涂辉阐述了维修及可靠性管理评估项目的内容及实施计划。黄均表示,他们将通过维修管理和可靠性管理两项“专用工具”,从备件管理、大修管理、人员培训与发展、预防性预测性维修、设备管理人员履职能力评估等11个方面对公司整体的设备管理工作进行调研与分析,对公司设备管理体系、备件管理体系、维修工作实施等方面做出评估。评估小组将分成三组,利用一周时间分别对各生产分厂及相关职能部门进行访谈,关注设备管理系统中人员的观念与认知;查阅资料,评估文件及记录;现场观察与讨论,最终拟定整体方案及计划。

总经理丁贵宝强调,各单位要高度重视维修及可靠性管理评估工作,要实事求是的向评估小组反映设备状况以及设备管理方面存在的问题。设备管理能力的提升,对公司生产、安全、质量等多方面工作效率的提高意义重大,是关系到公司未来发展的一项重要工作。(毕蕾)

市委组织部调研组对公司人才队伍建设工作给予肯定

“公司始终把人才战略放在企业发展的核心地位,不断健全完善人才的储备、培养和选拔晋升考核机制。为留住人才,充分调动高学历员工的工作积极性,公司专门设立了‘学历津贴’,本科学历员工每月100元,硕士学历员工每月300元”。7月27日下午,市委组织部调研组来公司就人才队伍建设与人才发展需求进行专题调研。公司人力资源部部长殷志民向调研组介绍公司人才队伍建设工作情况。

公司董事长蔡卫东始终强调,人才是公司发展不可或缺的重要因素。公司针对企业人才构成的实际情况,统筹培训资源,拓宽培养渠道,丰富培养手段,形成了吸引人才、激活人才、凝聚人才的人才管理机制。公司通过培养、引进,组建了具有丰富管理经验、创新经营理念、行业业绩突出的高管团队,分工负责生产管理、资本市场运作,财务管理、证券资金管理以及科技研发等工作,使公司的生产经营蒸蒸日上。

公司通过竞聘选拔、考核激励和培养开发,积极挖

掘人才、储备人才,努力完善人才队伍的梯队建设。连续几年以优厚的待遇面向社会招聘大学生入职,不仅生活上关心他们,在工作上更是派出最优秀的技术人员给予指导,使他们迅速成长。相继有16名优秀的大学毕业生走上不同层级的管理岗位,22名破格晋升为专业工程师职务,45人走上技术管理岗位。6月份,公司一次性提拔了7名兼具高学历和基层管理经验的年轻大学生员工担任中层领导职务,数量之众、力度之大前所未有,在员工中尤其是年轻员工当中引起强烈反响。

在积极引进高学历管理型人才的同时,公司坚持持续开展普及性技术培训工作,全面提高员工综合素质。每两年开展一次技术工人职业技能等级考核以及常态性的专业技能培训等工作,有效提升了员工立足岗位学技术练本领、建功成才,为企业做贡献的主动性和积极性。

市委组织部调研组对公司人才队伍建设工作给予肯定,并希望公司继续加快培养、吸引和凝聚高层次创新型人才,不断增强自主创新能力,走出一条依靠创新驱动、依靠人才科技支撑的新路子,为葫芦岛市的经济做出新的贡献。(毕蕾)

责任编辑:毕蕾



为切实将“大营销”概念落到实处,公司财务部组织成本材料科专业人员每周深入生产现场,指导成本核算,与生产分厂相关人员共同探讨分析成本波动因素,“对症下药”解决问题,为进一步降低成本,助推下半年生产经营业绩的提升做出积极努力。图为成本材料科人员在聚醚厂分析成本数据。 杨宇 文 / 摄

提升设备管理水平促进企业快速发展

◆本报评论员

在公司中层以上干部工作会议上,总经理丁贵宝对下半年工作进行重点部署,其中提到要加强生产管理、设备管理工作,设备管理要做好与杜邦公司的对标,切实提高设备管理的软环境及硬件基础建设水平。7月30日,杜邦中国集团有限公司上海分公司顾问已经受邀进驻公司,开始对我们的设备管理工作进行评估。

通过专家顾问的“诊断”,可以使我们明“病情”得“良方”,有效提升设备管理水平,实现生产

装置的长周期满负荷安全稳定运行,这意味着生产效率的提升,生产成本的降低。

设备管理是企业管理工作中的重要内容,加强设备管理工作,提高设备运行效率和降低生产能耗,体现出来的不仅是设备维修费用、设备故障次数和产品成本的降低,还体现在生产能力的进一步提升,是保证产品质量和提高产品产量的重要举措,最终获得的是企业经济效益的增长。

邀请杜邦中国集团有限公司

上海分公司的顾问对公司设备管理工作进行评估,是公司引进先进企业管理经验,实施精细化管理,提高管理水平的延续与深入。通过“外来专家”的视角,科学、客观地审视公司设备管理工作现状,可以进一步发现我们在设备管理工作中的薄弱与不足,借鉴、运用先进企业的优秀管理经验,指导我们高标准改进工作,真正实现生产装置的长周期满负荷安全稳定运行,这对公司的未来发展具有十分重要的意义。

面向国际先进 邀请杜邦专家“诊断”

公司维修及可靠性管理评估项目正式启动